九九重阳节 浓浓敬老情

重阳节前慰问银发老人

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,10月9日,周口市慈善联合总会萤火虫公益联合爱心企业组织志愿者与市城乡一体化示范区民政和退役军人事务局工作人员一起前往搬口敬老院看望老人,为他们送去节日的祝福。

当日上午,志愿者来到搬口敬老院。在干净整洁的小院里,志愿者与老人拉家常,详细询问他们的健康状况、生活情况,叮嘱他们要注意天气变化,及时增添衣物,并向他们致以节日的问候。"非常感谢党和政府还有社会各界的好心人,没有忘记我们这些老年人,让我们感受到了温暖和幸福。"接过志愿者送来的慰问品,田大爷感动地说。

据介绍,周口市慈善联合总会萤火虫公益多年 来积极参与公益事业,开展形式多样的公益活动, 重点关爱特殊困难少年、困难大学生、社区孤寡老 人等弱势群体,推动落实公益精准帮扶工作。

"这次走访慰问敬老院老人的活动非常有意义。愿这份爱心如星星之火,点燃更多人心中的善良与关爱,让尊老、敬老、爱老的传统美德得以传承与发扬,并希望每一位老人晚年生活幸福。"志愿者顾连云说。

本次慰问活动得到了爱心企业的大力支持。"我们准备了价值 3000 余元的米、面、油、火腿肠等慰问品,尽企业微薄之力,让老年人感受到关心和温暖。"爱心企业周口华富酒业有限公司相关负责人说。



志愿者为老人送上慰问品。

医务人员到敬老院送医送药



10月10日,重阳节前夕,川汇区晨红老年公寓里非常热闹,周口耳鼻喉医院的医务人员前来看望住在这里的50多位老人,为他们送去被子、水杯、米、面、糕点、水果和药品等,并开展义诊活动,表达对老年人的关爱之情。周口耳鼻喉医院一直致力于为患者提供优质的医疗服务,同时积极参与社会公益活动,得到社会广泛认同。

记者 刘俊涛 刘艳霞 摄

爱满金秋 情暖重阳



10 月 10 日上午,周口市文昌幼儿园党支部 30 余名党员志愿者来到川汇区城南街道综合养老中心,开展"爱满金秋 情暖重阳"志愿服务活动。志愿者向老人送去慰问品,并表达对老年人的美好祝福。

记者 刘华志 摄

商水青年钱广新自费请农村老人吃早餐

□记者 马治卫 通讯员 高玉贵 文/图

本报讯 10 月 10 日,重阳节前夕,清晨第一缕阳光洒向大地,钱广新已经忙碌起来,在他和厨师的精心准备下,一锅锅热气腾腾、香气四溢的绿豆面条端了出来。钱广新一边热情地招呼老人排队,一边动手盛饭,微笑挂在嘴角,快乐写在脸上。

商水县练集镇钱营村青年钱广新,在商练路上经营红民超市。出身农村的他深知农民的艰辛,更体会到环卫工人和农村老人的不易,希望能为他们提供一些帮助。最近,在家人的支持下,钱广新决定为钱营及附近村庄的环卫工人和老年人提供免费早餐。

记者在采访中了解到,钱广新免费为老人提供早餐已有一个多月。清洁完垃圾的环卫工人、早起的老人,到钱广新的超市里吃免费早餐已经成为了习惯。"我希望通过自己的努力,能够带动更多的人关心关爱环卫工人和农村老人,投身公益事业。"钱广新说。

记者在现场看到,环卫工人和老年人三五成群地聚集在一起,端着热气腾腾的饭,脸上洋溢着幸福的笑容。

钱广新的善举,赢得了人们的赞誉。"我觉得这样做很有意义,我也要尽自己所能去帮助农村老人。"红民超市员工李亚平表示。



钱广新(右一)为环卫工人和农村老年人盛饭。

练集镇党委书记刘风雷在对钱广新的善举表示赞赏的同时,呼吁更多的人关心、支持和参与公益事业,共同营造尊老为德、敬老为善的良好社会原理